

我市各部门深入学习贯彻市委八届四次全会精神

市住建局 为迅速把市委全会精神传达到全局系统干部职工心中,1月6日,市住房和城乡建设局利用制度学习之机,认真传达学习市委全会精神。

在学习过程中,住建局局长结合自己参加会议的切身感受谈了体会,相比以前的会议,这次会议作风大有转变,在签到时大家秩序井然,没有拥挤,更没有喧哗。今年,在公开场合禁止吸烟的规定全面实行,为落实这一规定,领导干部在开会期间,没有一个抽烟,起到了良好的带头作用。在开会过程中,参会人员严格会场纪律,执行各项规定,没有发生提前退场和其他不良现象。

学习结束后,市住建局紧密结合住建系统工作,要求领导干部要以敢闯思路、奋斗目标和工作措施,为人社各相关部门进一步统一了思想,明确了目标,激发了广大党员和干部职工的工作积极性,要进一步认清形势,紧紧围绕中心,尽责履职,继续深入抓好就业服务、社会保险、劳动关系调整、人事保险、劳动关系调整、人事

大理市建成国家文明城市、国家园林城市、国家智慧城市、世界宜居城市,作为住建系统干部职工,要任重道远、责无旁贷。要有“一盘棋”的思想,单位与单位之间,个人与个人之间,一定要多协调、多沟通,团结出成果,团结出战斗力。要把思想统一到市委全会精神上来,同心同德,真抓实干,在抢抓机遇中争创新优势,在深化改革中实现新跨越,为滇西城市建设做出更大的贡献。

杨永新

市人社局 1月10日,市人力资源和社会保障局召开全局干部职工大会,专题学习贯彻市委八届四次全会精神。

大家在学习中认为,全会提出的创新思路、奋斗目标和工作措施,为人社各相关部门进一步统一了思想,明确了目标,激发了广大党员和干部职工的工作积极性,要进一步认清形势,紧紧围绕中心,尽责履职,继续深入抓好就业服务、社会

保险、劳动关系调整、人事

学习贯彻市委八届四次全会精神



喜洲镇整治洱海流域排污行为

1月17日,喜洲镇整治洱海流域违法排污行为,对万花溪26家排污户违法设置的31个污水排放口依法进行强制拆除和封堵。

此次被强制执法的26家排污户产生的生产生活污水,未按要求接入集镇污水管网,直接或间接向洱海保护区域排污,造成洱海水质污染。当天,执法工作组从万花溪上段沿河而下对污水排放口进行拆除和封堵。因执法之前已向排污户发放告知书,整个执法工作进行顺利。

据介绍,违法污水排放口被拆除和封堵后,产生的污水将接入村落污水管网。喜洲镇表示,将继续推进镇辖区范围内万花溪、霞移溪等入湖河道的排污整治工作,进一步加大洱海流域服务业排污行为的巡查和监管力度,确保强制执法后能够取得实效。记者 国斌

为开展好“文化三下乡”活动,我市文化、科技、卫生等10多个参展单位精心组织,以群众喜闻乐见的形式进行,如发放年历、年画、环保袋宣传保护洱海、做文明市民,通过发放有机肥倡导农民环保种植、保护洱海,通过精彩的文艺演出宣传保护洱海等。“文化三下乡”活动的开展,使农民群众受到了教育,得到了实惠,许多群众表示明年还会再来领这份关爱农民的文化大餐。记者 彭黎明

(上接第一版)

来到困难劳模王建青、李永吉、武凤祥、杨茂春家里,李福安等市领导详细询问他们的生活状况,感谢他们为大理市经济发展、社会进步做出的不可磨灭的贡献,祝他们新年快乐、万事如意。在困难党员杨正昌、杨正花和老党员赵敬芬、赵婉珍家里,李福安等市领导与他们亲切交谈,了解他们的生活状况和具体困难,感谢他们为党的事业做出的贡献,希望他们继续发挥党员的先锋模范作用,并致以新春的问候和祝福。在困难职工李玉英、杨燕鸿家,李福安等市领导详细了解询问他们的困难和病情,一再要求市民政等部门及镇、村和社区,时刻关心困难职工的生活和冷暖,帮助他们解决具体困难,让他们度过一个欢乐祥和的新春佳节。在抗战老兵杨华家里,李福安等领导和老人共同回忆抗日峥嵘岁月,祝老人生活幸

保护生态环境人人有责 拒绝白色污染人人参与

遗失启事
大理市聚海轩饭庄不慎遗失开户许可证,核准号为:J7510000742701,特登报作废。
大理市民政局
二〇一四年一月十三日

社会团体成立登记公告

大理市新闻工作者协会符合《社会团体登记管理条例》规定,于2014年1月13日经我局注册登记获得社会团体法人资格,其合法权益受国家法律保护,现予公告。

登记证号:市社证字第091号
名称:大理市新闻工作者协会
住所:大理市经济开发区富海路189号
业务范围:组织开展中国特色社会主义理论体系、马克思主义新闻观、新闻职业精神职业道德的学习教育活动。
法定代表人:李松
注册资本:三万元整
业务主管单位:中共大理市委宣传部
大理市民政局
二〇一四年一月十三日

3 2014年1月23日 星期四 编辑/王淑云

新闻热线:2121743 13577238900

数字报刊平台:www.dalishixun.com

Email:dlsxtg@163.com

DALI SHIXUN

我市各级各部门扎实开展“三清洁”活动成效显著



1月13日,市商务局干部职工与喜洲镇村民一同开展环境卫生整治。曾丽娟 摄

“治活动,1月13日至20日,全市累计有35.4万人次参加整治活动,累计清扫垃圾4785.55吨,垃圾清扫量比平时增加1098.43吨,日均增加137.3吨。通过活动的开展,城市道路变得更加靓丽、河流湖泊变得更清澈、集镇村庄变得更美丽,社会建设更和谐,干部群众的文明素质有了新提高,大理的天更蓝、水更清、山更绿、空气更清新。”张春源

大理镇 1月13日,大理镇组织镇机关干部职工及辖区群众近4万人开展环境卫生整治活动。

当天,干部群众对古城博爱路、白鹤溪、中和溪、龙龛、才村、下鸡邑等地段,进行了清扫街道,清理入湖河道,打捞落叶、腐草,铲除道路两旁枯草,清理沿湖垃圾,清除田间废弃物等工作,各社区的党员群众还沿街捡拾绿化带中的垃圾、杂草。整治活动在辖区12个村委会、5个居委会及主要入湖河道、游客集中区域同时开展,营造出干净卫生、整洁有序、优美文明的城乡居民环境,有效提升了大理古城旅游形象。杨勤

湾桥镇 1月13日,湾桥镇全体干部职工与各挂钩联系单位一道开展“保护环境,我们在行动”环境卫生整治迎新春活动。

整治活动以治脏、治乱、治差为重点,着力做好环境卫生大扫除、大整治、大清运等工作,参与人数达14425人,其中挂钩单位及森林武警支队参与人数425人,共清运垃圾、清除杂草,打捞湖面漂浮物,清掏滩涂地及水沟垃圾100余吨,运往喜洲中转站40.97吨,清理茫涌溪、阳溪河道9.8公里。

段美



1月13日,武警大理州支队官兵在湾桥镇湾桥村清运垃圾。张春源 摄

市地税局 1月13日,市地税局组织干部职工,到单位挂钩点上关镇大把村,分3个小组对3个社的村庄道路、城乡结合部的禽畜粪便、生活垃圾、建筑垃圾等进行全面清理清运。大家与村民一起,认真捡拾路边垃圾,清扫村庄道路和卫生死角,最后将垃圾集中收集,统一用垃圾车清运,做到村内道路整洁有序,村民房前屋后干净整洁。同时,积极向村民宣传环境整治活动,加大保护环境、保护洱海的宣传力度,引导村民养成良好的生态文明意识和卫生生活习惯,积极营造干净卫生、整洁有序、优美文明的城乡居民环境。刘海芸

市地震局 1月13日,市地震局积极组织开展春节前市容环境卫生整治活动。

当天,市地震局全体干部职工到挂钩村挖色镇高兴村,对区城内的路面、河道、生活垃圾等开展清理活动。历经2个多小时的辛勤劳动,共清运垃圾10余车,改变辖区环境脏、乱、差等问题。此次,环境卫生整治活动得到了广大人民群众的大力支持和一致好评,为广大居民群众创造了一个优美的、整洁的居住环境。李信军

大理市被命名为省级药品安全示范市

进创建工作。

同时,市政府把药品安全工作纳入“十二五”发展规划之中,将药品安全经费纳入财政预算,每年安排10万元创建工作专项经费。

2011年,根据国家食品药品监督管理局关于开展药品安全示范县工作的精神,经申报我市被遴选为国家级药品安全示范县(市)创建试点。市委、市政府高度重视,提出以创建促发展,以创建促和谐的工作思路,把创建工作当作一次提升全市药品安全工作水平的新机遇、新起点,采取有力举措,积极开展国家级药品安全示范市创建工作。

在创建工作巾,我市成立了以市长为组长、分管副市长为副组长,市政府办、食品药品监督管理、工商等相关职能部门负责人为成员的创建工作领导小组,切实加强创建工作的领导。市政府制定创建工作实施方案,明确了创建工作的指导思想、工作目标、主要任务、职责分工、方法步骤和保障措施。要求在市市政府的统一领导下,由市食品药品监督管理局负责组织实施,各责任部门按照目标任务认真抓落实,全面推

洁、干净的生活环境,为构建和谐社会奠定了基础。李锦云

宁和社区 1月13日,下关镇宁和社区充分发动全体工作人员、党团员、居民群众、辖区单位和志愿者,以小巷环卫整治、居民居住区和辖区主要道路为重点,对社区道路、卫生死角和垃圾进行了全面清扫。大家与村民一起,认真捡拾路边垃圾,清扫村庄道路和卫生死角,最后将垃圾集中收集,统一用垃圾车清运,做到村内道路整洁有序,村民房前屋后干净整洁。同时,积极向村民宣传环境卫生整治活动,加大保护环境、保护洱海的宣传力度,引导村民养成良好的生态文明意识和卫生生活习惯,积极营造干净卫生、整洁有序、优美文明的城乡居民环境。卫学琴 马艳熙

市中医院 1月13日,市中医院党支部组织行政后勤全体职工及部分临床科室人员,组成40人的劳动队伍,开展了以“清洁家园、清洁水源、清洁田园”为主题的环境整治活动。

当天,市中医院全体干部职工到挂钩村挖色镇高兴村,对区城内的路面、河道、生活垃圾等开展清理活动。大家自带劳动工具,对大理古城护国路全段进行清扫,有的用火钳捡拾烟头,有的拿垃圾桶清理垃圾,有的拿扫帚清扫道路,有的仔细清扫卫生死角,发扬不怕脏不怕累的精神,经过3个小时努力,整条街道更加焕然一新。

李信军

大理市被命名为省级药品安全示范市

进创建工作。

同时,市政府把药品安全工作纳入“十二五”发展规划之中,将药品安全经费纳入财政预算,每年安排10万元创建工作专项经费。

2011年,根据国家食品药品监督管理局关于开展药品安全示范县工作的精神,经申报我市被遴选为国家级药品安全示范县(市)创建试点。市委、市政府高度重视,提出以创建促发展,以创建促和谐的工作思路,把创建工作当作一次提升全市药品安全工作水平的新机遇、新起点,采取有力举措,积极开展国家级药品安全示范市创建工作。

在创建工作巾,我市成立了以市长为组长、分管副市长为副组长,市政府办、食品药品监督管理、工商等相关职能部门负责人为成员的创建工作领导小组,切实加强创建工作的领导。市政府制定创建工作实施方案,明确了创建工作的指导思想、工作目标、主要任务、职责分工、方法步骤和保障措施。要求在市市政府的统一领导下,由市食品药品监督管理局负责组织实施,各责任部门按照目标任务认真抓落实,全面推

